



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



__ сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я *ПРОЄКТ №* _____

м. Ужгород

**Про зміни до рішення
XX сесії міської ради VIII скликання
31 травня 2022 року №732**

Керуючись статтями 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації конкурсної комісії з присудження міської премії імені Петра Скунця (протокол №1 та протокол № 2 від 11.07.2023)

міська рада ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Положення про міську премію імені Петра Скунця в галузі літератури і краєзнавства, затвердженого додатком 1 рішення XX сесії міської ради VIII скликання 31.05.2022 № 732, а саме:

1.1. Вилучити з абзацу шостого слово «народилися», виклавши абзац у новій редакції: «Премією нагороджуються літератори та краєзнавці, які проживають та зареєстровані у м. Ужгород».

1.2. Абзац тринадцятий доповнити реченням: «Відтак як Премія є персональною, то кандидатом на присвоєння Премії та звання «Лауреат міської премії імені Петра Скунця» може бути тільки одна особа з числа осіб колективу авторів висунутого видання, про що має бути зафіксовано у протоколі засідання установи чи організації, яка висуває номінанта.».

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови відповідно до розподілу функціональних повноважень.

Міський голова

Богдан АНДРІЙВ

**Супровідна записка до проєкту рішення сесії міської ради
«Про міську премію імені Петра Скунця
в галузі літератури і краєзнавства»**

Відповідно до діючих вимог Положення, висувати на Премію мають право твори тих літераторів і краєзнавців, які народилися та проживають у м. Ужгороді, таким чином це призводить до суттєвого зменшення числа потенційних кандидатів на одержання Премії.

Відтак, враховуючи вищенаведене, з метою залучення до участі у конкурсі більше талановитих літераторів та краєзнавців міста Ужгорода, пропонується внести зміни до «Положення про міську премію імені Петра Скунця в галузі літератури і краєзнавства», а саме, вилучивши з абзацу шостого слово «Народилися», виклавши абзац в новій редакції: «Премією нагороджуються літератори та краєзнавці, які проживають та зареєстровані у м. Ужгород».

Також, згідно з вимогами Положення, Премія є персональною і, відповідно, може бути присвоєною лише одній особі, а колектив авторів твору, представленого на здобуття Премії, може становити до трьох осіб.

Тому, з метою визначення номінанта у випадку, коли висунута на Премію книга є колективною роботою, рекомендується внести зміни до Положення, доповнивши абзац тринадцятий реченням: «Відтак як Премія є персональною, то кандидатом на присвоєння Премії та звання «Лауреат міської премії імені Петра Скунця» може бути тільки одна особа з числа осіб колективу авторів висунутого видання, про що має бути зафіксовано у протоколі засідання установи чи організації, яка висуває номінанта.», відповідно до рекомендацій конкурсної комісії з присудження міської премії імені Петра Скунця, згідно з протоколами засідань від 11 липня 2023 року № 1 та № 2.

**Начальник управління
у справах культури,
молоді та спорту**



Алла ЧЕРНОБУК